Kvadratna funkcija

y=azr’+br+ec, a#0.
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1. Odrediti teme i skicirati grafik parabole y = 2 + ax + b ako se¢e y—osu
u A(0, —4) i sadrzi tacku B(2, —6).
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Odrediti parametre a i ¢ za funkciju y = ar? + 2x + ¢ ako funkcija ima
maksimum u ta¢éki A(1,1) i graficki predstaviti krivia. Za koje = je y = 0 a za
koje je ¥ << 0 1 odrediti vrednost funkecije u tacéki x = 3
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3. Odrediti a tako da y = 2 + ar — 6 seée r—osu u r = 2, odrediti presek i
grafi¢cki predstaviti krivu.
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4. Odrediti a, bieuy = azr? + br + ¢ ako je teme T(—1,1) 1 grafik sece
y—osu u y = 2. Graficki predstaviti krivu. Da i je T" maksimum ili minimum?
Izracunati vrednost funkcije u r = —2.
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5. Odrediti bicuy =22+ bxr+cakosete r—osuuzx=11ix = —3, graficki
predstaviti krivu i odrediti krivu.
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6. Odrediti parametar a tako da je funkcija v = 2 — 4daxr + a* dodiruje
r—osu 1 grafiécki predstaviti.
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Sistemi jednacina
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